11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2013 18:29:20

dopmupoBanus 3akia0yenusi Bpada: 04.08.2013 13:28:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/280331/answer/280336




B03MOXKHE 2 TPUYMHEL - MEXaHUYECKOe BO3OeNCTBUE U WH(DEKIIMOHHO-BOCIIAIUTEIbHEIN IIPOIIECC.
Ecnu uepes gHs 2-3 OTEK He COMOET, COalTe criepMy Ha 0aKIoceB, a ypeTpasbHBIN Ma30kK - Ha
WTITIII.



